Koncnekr ypoka no teme "Pemenre TpeyroaibHUKOB"

Jlomakuna Tatesina HukosaeBHa, yyumens
mMamemamuxu
Paznenni: Maremartuka

Henn:

e IIOBTOPUTH MCTO/JIbI PCIICHUS IIPAMOYTOJIbHBIX TPCYT'OJIbHUKOB,
IMO3HAKOMUTD YUAIIUXCA C OCHOBHBIMHA AJITOPUTMAMMH PCUHICHUSA
IIPOU3BOJIBHBIX TPCYTI'OJIbLHUKOB;

e BOCIHMTBIBATh HACTOMYMBOCTH U YHOPCTBO B JOCTUKCHUHU LICIIN,

e PA3BUTHC IICUXUUCCKUX CBOMCTB: IHaMsiIThb, BCp6&HBHaH 141 o6pa3Ha;1,
IIPOU3BOJIbHOC BHUMAHUC, B006pa)KCHI/IC;

e OIIPCACIICHUC BOSMOKHOCTHN KOHCTPYHUPOBAHMA IMTO3HABATCILHOTO ITpOoHccca.

Xoxa ypoka

I. HayaJjio ypoka

OpraHu3alMOHHbIA MOMEHT YCTaHABIMBAET JIMYHOCTHBIA KOHTAKT YUUTEIS C
y4eHHKaMU yepe3 GopMHUpOBaHUE 1IEJIeH YPOKa, UX B3aUMHOT'O IPUHATHUS U
BKJIIOUEHHE MOTHBA Ha COBMECTHYIO padoty. [lonoxurenbHas MOTUBALIMS
JIOCTUTaeTCs aHAJM30M YCIEIHON paboThl yHalluXcs ¢ TEOPEMON KOCUHYCOB U
CHUHYCOB M UX IPUMEHEHHUE K PEIICHUIO 3a]1aY.

II. AkTyanu3anusi ONIOPHBIX 3HAHUH

1. CoctaBnenue TeMaTnyeckoit Tabnuibl «Perenne TpeyroabHIKOB.

Pemenne TpeyrojibHUKOB

CymmMma yrJioB TpeyrojibHuka pasia 180°.
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at+B+=180°

CymMMa oCTpBIX YIJIOB IPAMOYT0JbHOIO
TPeyroJbHUKa paBHa 90°

a+B=90°




Teopema KocHHYyCOB

a’=p*+c2-2BcC cosal
B*=a’+c?-2Bc cosp
c*=B*+a*-2aB cosy

CaencrBue: a>=B>*+c?+2BB, U T.J. (B.- IPOEKIUA HA C)

Teopema cunycoB
E:l —_—
sin & sin ¥

o c
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CrneacTBue: mpOTUB OOJIBILIETO YIJIa JEKUT U OOJIbIIas
CTOpPOHA, MPOTUB OOJIBIIEH CTOPOHBI JEKUT U OOJIBIITUN

yToI.

2. Haiinute ycTHO 3HaUY€HUSI CHHYCA U KOCUHYCA CIIEYIONINX YIJIOB:

A3 1
sin 300°=- 2 cos 1200°=-2

3 ©0s900°=0
sin 1500° = 2 N
cos450°=0 sin 600°=- 2

II1. U3yuyeHue HOBOrO MaTepuaJa

OcHOBHBIE 3212491

I TN — 10 cTOpOHE U ABYM
yriam

Hano: a, a, B.
Hatitu: j, b, c.

Pemienue:
J=180° - (a-+p);
.a _ .E:' <‘:H:l:c;t.sinﬁ
c s & st 8 an & .
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II Tum — mo aByM cropoHam m | JlaHo: a, b, j.

YIJIy MEK1Y HUMM.

Haiitu: a, B, c.
Pewenue:




o =b+g’ —Zagbcosj=c= \.Ic;tg +5* — Zabcos |
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a®=c*+b® —Phrcosa=cos@=—o
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VYrou B MOXKXHO HAWTH W3 paBeHCTBA o]
=180°
III Tun — o TpeM CTOpOHaM JaHo: a, B, C.
Haiitu: o, B, j.
Pemenue:
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IV. 3akpensienne U3y4eHHOr0 MaTepUAaJIA

1. Pemurh 3agauy:

JlanHo: =20, a="75° 8=60°
Haiitu: ¥:%:¢
Pemienue:
1) y=180°-(a+B)=45°;
. _ : . .
smw:sm,ﬁ b:d.SHIﬁZED:smE-U %20-0,8660%1?,93
sinc:'fzsin;lf C=a.sm;|/=20:sm45 IE:j2[]-[ZTI,T"[:IT’IﬁjM,ﬁd}
3) a e OTKyZa sin & sin 75° 0,9659

2. CamocrosTesbHO pemuTh Ne 26(1), 27(1), 29(1), ucnonb3ys Tabmuiry.
V. Utor ypoka

JI1000i1 11 TPEYroJIbHUK CMOKEM PELIUTh, €CIIU 3HAEM TOJIBKO TEOPEMY
KocuHycoB? Toibko TeopeMy CUHYCOB?

VI. JlomanHee 3ajaHue: TOBTOPUTH TeOpHIO 1o Tabnuie. 3agauu Ne 26(2), 27(2),
29(2).

IIpezenmauus




